
PROCON - Tel.: 151Fiscalização Sanitária - Tel.: 1746

a sempre no�f ar nossos atendentes 
antes de realizar seus pedidos.

Solicitamos as pessoas com alergia

ATENÇÃO ALÉRGICOS
Não possuímos uma cozinha exclusiva para a 

preparação de pratos 100% livres de glúten, portanto, 
nossos pratos não são recomendados para pessoas 

com alta sensibilidade. 

 a demais alimentos (ex: camarão, soja e etc) 

BEBA COM MODERAÇÃO - Venda e consumo proibidos para menores de 18 anos.

SE DIRIGIR, NÃO BEBA.

2208-9543 | 98506-5522

DELIVERY

65,90

79,90

16,90

25,90

27,90

29,90

28,90

EBI SAN
porção de camarões empanados em panko,                                                         

acompanha molho honey mustard. 200g Aprox.  

CAMARÃO CROCANTE
porção com 4 camarões VG empanados em panko,                                        

acompanha maionese picante.  

FISHBALL 6 unidades
delicioso bolinho de peixe empanado

SKIN RECHEADO 6 unidades
Camada de skin recheado com pasta especial

SUNOMONO SIMPLES
salada de pepino agridoce com kani e gergelim.                      

200g Aprox. 

SUNOMONO ESPECIAL
salada de pepino agridoce com polvo, kani e gergelim.   

200g Aprox. 

CEVICHE
cubos de peixe marinados em leite de tigre, pimentão 

vermelho e amarelo, cebola roxa e temperos, acompanha 
chips de batata doce. 200g Aprox.  

TATAKI DE SALMÃO
cubos de salmão com cebolinha e gergelim,

acompanha chips de batata doce. 200g Aprox. 

TATAKI DE ATUM
cubos de atum com cebolinha e gergelim, 

acompanha chips de batata doce. 200g Aprox. 

TATAKI DE MISTO
cubos de peixes variados com cebolinha e gergelim, 

acompanha chips de batata doce. 200g Aprox. 

SHIMEJI
cogumelos refogados com shoyo e temperos orientais.  

200g Aprox.   

SHITAKI
cogumelos refogados com shoyo e temperos orientais.  

200g Aprox.

GYOZA DE FRANGO 5 unidades
tradicional pastel chinês cozido no vapor                                                                         

ou frito com recheio de frango e ervas.

GYOZA DE PORCO 5 unidades
tradicional pastel chinês cozido no vapor                                                                     

ou frito com recheio de lombo suíno e ervas.

Entradas

19,90

24,90

28,90

35,90

35,90

25,90

27,90

  NIRÁ
brotos de alho refogados com shoyo e                                                                    

temperos orientais. 100g Aprox.  

MISSOSHIRO
tradicional sopa de soja com tofu e cebolinha.

  

ROBATA DE LULA 5 unidades
espetinho japonês de lula grelhada.

LULA À DORÊ 5 unidades
lula empanada em farinha de trigo,                                                                                 

ovo e farinha panko. 200g Aprox.

LULA RECHEADA 5 unidades
lula em tubo recheada com mix de cogumelo                                                           

(shitake, shimeji e paris) e cebolinha. 300g Aprox.

TEMPURÁ DE CAMARÃO
camarão frito em massa feita de farinha e ovos.150g Aprox.

GUACAMOLE 4 unidades
Pasta abacate temperada com pimenta e                                

azeite sobre Nachos

25,90

39,90

49,90

59,90

19,90

45,90

42,90

42,90

35,90

42,90

SHAKE TORO
barriga de salmão com azeite trufado,                            

furikake e raspas de limão

SALMÃO
lâminas de salmão ao molho ponzu, gergelim e cebolinha

TUNA
lâminas de atum com furikake, gergelim,                         

crispy de batata doce e molho especial

USSUZUKURY
lâminas de peixe branco do dia ao molho ponzu,                                                          
or de sal, lâminas de limão siciliano e cebolinha

SALMÃO BRÛLÉE
lâminas de salmão ambado com manteiga especial

Carpaccio
finas lâminas de peixes - 26 unidades

35,90

19,90

65,90

75,90

105,90

119,99

229,90

Combinados
harmoniosa seleção de sashimi, sushi e makimonos

74,90

79,90

5,50
por peça

SIMPLES 20 peças
sashimi de salmão 4, sashimi de atum 4,                   

sushi de salmão 2, sushi de atum 2, ladéla 4 e skin 4

SALMÃO 26 peças
 sashimi de salmão 10, sushi de salmão 4,                  

ladéla 8 e uramaki ladéla 4

ESPECIAL 44 peças
sashimi de salmão 6, sashimi de atum 6, peixe branco 6, 

sushi de salmão 4, sushi de atum 4, sushi peixe branco 2, 
sushi kani 2, sushi camarão 2, sushi polvo 2,                 

joy ladéla 4 e uramaki ladéla 6

MIX 38 peças
sashimi de salmão 6, sashimi de atum 6, sushi de salmão 

3, sushi de atum 3, ladéla 4, tekamaki 4, uramaki 
ladéla 6 e skin 6

SAN SUSHI 78 peças
sashimi de salmão 5, sashimi de atum 5, sashimi peixe 
branco 5, sashimi hadock 5, sashimi polvo 5, sushi de 

salmão 5, sushi de atum 5, sushi de peixe branco 5, sushi 
hadock 5, sushi de polvo 5 ladéla 8, skin 8,                 

califórnia 8 e joy ladéla 4

COMBINADO QUENTE 20 peças
harumaki de salmão 2, harumaki de frango 2, bolinha de 

peixe 4, gyosa de frango 2, gyosa de suína 2,                   
hot ladéla 5 e hot tuna 5

COMBINADO DO CHEF 30 peças
combinado especialmente elaborado pelo chef!

COMBINADO PERSONALIZADO mínimo 20 peças
combinado elaborado pelo cliente, consulte o garçom 

para disponibilidade de peças.

9,90

12,90

10,90

KANI                                                                                     
fatia de kani sobre o arroz prensado

ATUM                                                                                                                    
fatia de atum sobre o arroz prensado

PEIXE BRANCO                                                                          
fatia de peixe branco do dia sobre o arroz prensado com 

raspas de limão

SKIN                                                                                     
fatia de pele de salmão grelhada  sobre o arroz prensado 

com teriyaki e gergelim

POLVO                                                                                                                    
Fatia de polvo sobre o arroz prensado

SALMÃO                                                                                                                
Fatia de salmão sobre o arroz prensado

CAMARÃO                                                                             
Camarão sobre o arroz prensado

SALMÃO BRÛLÉE                                                                       
Fatia de salmão maçaricado 

sobre o arroz prensado com teriaki e cebolinha

HADDOCK                                                                             
Fatia de peixe branco defumado na casa                              

sobre o arroz prensado

SHAKE TORO                                                                         
Fatia de barriga de salmão                                                  

sobre o arroz prensado com azeite trufado

SALMÃO BLACK                                                                    
Fatia de salmão marinado com shoyu e ervas 

sobre o arroz prensado

Duplas Sushi
fatia de peixe sobre o arroz prensado - 2 unidades

12,90

10,90

15,90

16,90

14,90

16,90

14,90

14,90

24,90

26,90

28,90

SALMÃO 
Lâminas de salmão

SALMÃO BRÛLÉE
Lâminas de salmão maçaricado com teriaki e cebolinha

 SALMÃO BRÛLÉE COM SWEET CHILLI 
Lâminas de salmão maçaricado com geleia de pimenta

SALMÃO COM GELEIA DE MARACUJÁ
Lâminas de salmão  com geleia de maracujá

SALMÃO BLACK
Lâminas de salmão marinado em shoyu, tomilho e alecrim

SHAKE TORO
 Lâminas de barriga de salmão com azeite trufado

ATUM
 Lâminas de atum

ATUM BRÛLÉE
 Lâminas de atum maçaricado com teriaki e gergelim

TUNA EM CROSTA DE GERGELIM
 Lâminas de atum grelhado em crosta de gergelim

HADDOCK
 Lâminas de peixe branco defumado na casa

PEIXE BRANCO
 Lâminas de peixe branco do dia cru

POLVO
 Lâminas de polvo cozido

KANI
 Lâminas de kani

Sashimi lâmina de peixe - 5 unidades

28,90

28,90

24,90

22,90

28,90

24,90

24,90

22,90

26,90

26,90

24,90

19,90

24,90

28,90

24,90

24,90

TEKKAMAKI
 hossomaki com recheio de atum e cebolinha

SALMÃO MAKI
 hossomaki com recheio de salmão e cebolinha

FILADELFIA
 hossomaki com recheio de salmão, 

cream cheese e cebolinha

EBIMAKI
 hossomaki com recheio de camarão

KANI ESPECIAL
 hossomaki frito com recheio de kani e cream cheese

BOSTON
 pasta de atum, cebolinha, alho poró, 

óleo de gergelim e cream cheese

CALIFÓRNIA
 Uramaki com recheio de manga, pepino e kani

FILADÉLFIA
 Uramaki com recheio de salmão, 

cream cheese e cebolinha

SALMÃO SKIN 
 Uramaki com recheio de pele de salmão grelhada

EBITEM
 Uramaki com recheio de camarão empanado, 

cream cheese e cebolinha

EBI ROLL 
 Uramaki com recheio de camarão, 

cream cheese, alho frito e cebolinha

EBI ROLL ESPECIAL 
 Uramaki com recheio de camarão, 

cream cheese, alho frito e cebolinha 
com adicional de camarão e cream cheese

SALMÃO LEMOM  
 Roll feito com arroz, sem nori; recheado 

com salmão, cream cheese e raspas de limão

SPICY TUNA  
 Uramaki com recheio de atum e molho de pimenta sriracha

SKIN GOURMET  
 Uramaki com recheio de skin, capa de salmão, cream 

cheese, alho poró, teriaki e geleia de pimenta

Hossomaki 
Makimono com nori por fora e arroz por dentro

10 unidades

Uramaki
Makimono com arroz por fora e nori por dentro

10 unidades

29,90

32,90

24,90

32,90

29,90

39,90

34,90

28,90

34,90

29,90

34,90

34,90

HOT FILADELFIA
 Hot roll com recheio de salmão, 
cream cheese, arroz e cebolinha

HOT TARTAR
 Hot ladéla com tartar de salmão

HARU HOT
 Hot roll com massa de harumaki, recheado com salmão, 

kani e cream cheese. Sem arroz.

HARU HOT EBI 
 Hot roll com massa de harumaki, recheado com camarão, 

kani e cream cheese. Sem arroz

HOT TUNA
 Hot roll com recheio de atum, cream cheese, 

cebolinha e arroz.

HOT SKIN
 Hot roll com recheio de skin (pele de salmão), 

cream cheese, cebolinha e arroz

EBIHOT
 Hot roll com recheio de camarão, 

cream cheese, cebolinha e arroz

EBIHOT ESPECIAL
 Ebi hot com adicional de camarão e cream cheese

HOT ESPECIAL
 Hot roll com recheio de salmão, 

cream cheese, cebolinha. Sem arroz

Hots Rolls
Makimono empanado e frito - 10 unidades

34,90

29,90

24,90

29,90

34,90

34,90

19,90

24,90

24,90

FILADELFIA
Salmão, cream cheese, cebolinha e gergelim

SWEET CHILLI
Salmão, cream cheese e geleia de pimenta

SPICY
Salmão, cream cheese e molho de pimenta sriracha

SAN
Salmão, cream cheese e alho poró

CRISPY
Salmão, cream cheese e couve

MARACUJA
Salmão, cream cheese e geleia de maracujá

STRAWBERRY
Salmão, cream cheese e geleia de morango

OCTOPUS
Polvo, cream cheese, camarão, teriaki e gergelim

BRULÉE
Salmão maçaricado, cream cheese, teriaki e cebolinha

HADDOCK
Hadock, cream cheese e crispy de batata doce

SALMÃO BLACK
Salmão Black, Cream cheese, com tartar especial

PEIXE BRANCO
cream cheese, raspa de limão Siciliano e 

lâminas de limão Taiti

POLVO
Polvo, cream cheese e tartar de polvo 

com óleo de gergelim

ROMEU E JULIETA
Goiabada, cream cheese e morango

EBI
Salmão, cream cheese, camarão e alho frito

ESPECIAL
Salmão maçaricado, cream cheese, tartar de salmão

FIT
Lâminas de salmão e pepino em volta de 

recheio de cream cheese e kani

MASSAGO
Salmão, cream cheese e massago

SKIN
Skin, cream cheese, teriaki e alho poró.

BIQUINHO
Salmão, cream cheese, geleia de pimenta e 

pimenta biquinho

Joy
Lâminas de peixe em volta de cream cheese - 4 unidades

24,90

24,90

24,90

26,90

29,90

24,90

24,90

24,90

19,90

24,90

19,90

26,90

26,90

26,90

29,90

24,90

26,90

24,90VULCANO
Peixe branco, cream cheese, alho e shiracha

DORITOS
Salmão, cream cheese e doritos

TUNA EM CROSTA
Atum em crosta de gergelim, 

cream cheese e pimenta biquinho

26,90

24,90

24,90

19,90

24,90

ATUM
Recheio de atum e cebolinha

PEIXE BRANCO
Recheio de Peixe Branco e cebolinha

SALMÃO
Recheio de salmão e cebolinha

SKIN
Recheio de Skin, teriaki e gergelim

POLVO
Recheio de polvo e cebolinha

CALIFORNIA
Recheio de manga, pepino e kani

FILADELFIA
Recheio de salmão, cream cheese e cebolinha

EBI
Recheio de camarão e cebolinha

HOT
Temaki empanado com recheio de salmão, 

cream cheese e cebolinha

HADDOCK
Recheio de peixe branco defumado

KANI
Recheio de kani

SALMÃO BLACK
Recheio de salmão Black e cebolinha

MASSAGO
Recheio de salmão e massago

SPICY TUNA
Recheio de atum e pimenta sriracha

HARURHOT
Massa de harumaki e arroz em formato de cone                                                      

recheio de salmão, cream cheese e cebolinha

ADICIONAL PARA TEMAKI SEM ARROZ

Temaki
(Nori e arroz com recheio em formato de cone)

19,90

25,90

26,90

26,90

24,90

24,90

25,90

28,90

26,90

29,90

5,00

24,90

24,90

19,90

35,90

24,90

35,90

28,90

38,90

28,90

39,90

LEGUMES
Recheio de legumes do dia

FRANGO
Recheio de frango, alho poró e requeijão cremoso

CAMARÃO
Recheio de camarão, alho poró e requeijão cremoso

SALMÃO
Recheio de salmão, alho poró e requeijão cremoso

QUEIJO
Recheio de muçarela e orégano com o de mel

ATUM
Arroz, skin, cebolinha, crispy de couve e manga

HADDOCK
Arroz, cebolinha, chips, manga e geleia de pimenta

FISH (MISTO) 
arroz, gergelim, crispy de alho poró,                                            
raspas de limão e geleia de pimenta

SALMÃO
arroz, kani, cebolinha, pepino, nori e chips

Harumaki
Rolinho primavera - 4 unidades

Poke
Prato típico havaiano com peixe cru, 

temperos e óleo de gergelim sobre a base de arroz

24,90

31,90

29,90

30,90

CARNE

FRANGO

MISTO

LEGUMES

SALMÃO

CAMARÃO

LULA

FRUTOS DO MAR
Camarão, lula e peixe branco

Yakisoba
Nissin, legumes do dia e proteína - 400g

26,90

36,90

36,90

34,90

37,90

36,90

39,90

38,90

FRANGO

CARNE

MISTO

CAMARÃO 
Camarão VG

SALMÃO

FRUTOS DO MAR 
Camarão VG, lula e peixe branco

Teppan Yaki
Proteína grelhada acompanhada de 

legumes do dia refogado - 400g

49,90

49,90

54,90

57,90

56,90

48,90

RISOTO DE FRUTOS DO MAR

SALMÃO GRELHADO 
Acompanhamento: legumes salteados

FRANGO XADREZ
 Acompanhamento: gohan 

FRANGO AGRIDOCE
 Acompanhamento: legumes salteados

HAMBÚRGUER DE SALMÃO
Acompanhamento: arroz com Shitake e Shimeji

Pratos
Contemporâneos

56,90

56,90

26,90

24,90

26,90

PETIT GATEAU COM SORVETE DE CREME

HARUMAKI CHOCOLATE 

HARUMAKI CHOCOLATE C MORANGO

HARUMAKI CHOCOLATE BRANCO

HARUMAKI ROMEU E JULIETA

HARUMAKI BANANA C CANELA

HARUMAKI DOCE DE LEITE

TAÇA DE SORVETE CREME - 1 BOLA

HOT BANANA COM CANELA

HOT BANANA C CHOCOLATE

HOT MORANGO C CHOCOLATE

TRIO BANANA

MINI CHURROS DOCE DE LEITE

(10 UNIDADES)

Sobremesas

24,90

24,90

24,90

24,90

15,90

22,90

22,90

24,90

19,90

25,90

REFRIGERANTE

ÁGUA

MATE

ICE TEA

H20H

TÔNICA

DEL VALLE

SUCO FRUTAS copo

HEINEKEN

BUDWEISER

STELLA

CORONA

THEREZÓPOLIS

SAKE DOURADO (dose)

SAKE DOURADO (garrafa)

CACHAÇA PREMIUM (dose)

VODKA NACIONAL (dose)

VODKA IMPORTADA (dose)

CAMPARI (dose)

GIN (dose)

RED LABEL (dose)

BLACK LABEL (dose)

LOGAN (dose)

Bebidas
7,90

5,90

6,90

7,90

9,90

7,90

8,90

9,90

11,90

10,90

10,90

11,90

19,90

19,90

79,90

9,90

12,90

17,90

16,90

19,90

19,90

26,90

24,90


